

# 10元4斤!无花果5年以来最低价

## 饮料企业收购价才1.2元/斤,果农预计来年产量更高、价更低

本报9月10日讯(记者 冯琳) “今年无花果咋这么多?遍地都是”,连日来,不少市民这样感慨。10日,记者走访发现,无花果又降价了,由上周10元3斤降到10元4斤。前几年无花果价格较高,种植面积扩大,种植面积增大加产量不错,今年无花果供应量大增导致“不值钱”。

10日下午,纪念路多个无花果摊给出“10元4斤”的低价。市民张女士花5块钱买了一大包,“往年,5元钱买不了几个”。纪念路上一无花果摊位摊主说,本来是卖10元3斤的,让其他摊位一炒,也跟着卖10元4斤了,“10元4斤”也得硬着头皮卖。

经区一无花果种植户表

示,无花果保质期短,当天必须卖完,经区一无花果饮料生产企业到村收购,仅给1.2元/斤,“价格太低,卖了也是赔。还不如自己将就着卖呢”。

经区老集村一无花果采摘园种了150亩左右无花果,种植园负责人梁先生介绍,种植园如今每天进城卖200斤左右,还做一部分采摘,但不如其他水

果采摘那么火爆,“入园费降至8元,带走4元一斤,但仍算不火。”

梁先生的入园采摘费往年每人20元,带走10元一斤,“今年真是降到5年以来最低价了”,梁先生说,前几年无花果价格一直较高,不少人扩大种植面积,周边村民有的在地瓜地、花生地、玉米地里都种上几

棵无花果,“拐着弯子进城卖”,供应量过大,同时今年无花果秋果产量不错,也是造成供应量较大、价格下跌的原因。

今年无花果价格“触底”,果农们对来年也“不乐观”。种植户梁先生说,一棵无花果树一般需3年才结果,即便无花果价低,果农也舍不得砍掉,预计来年无花果产量会更高。

# 女子上月来威偷了3部手机,昨又来偷被抓

本报9月10日讯(记者 王震) 10日下午,女贼曾某在威胜大厦被反扒民警抓获。8月18日,曾某在威海多家商场盗窃3部苹果手机后逃离,10日再次返回威海盗窃,刚得手就被布控民警抓获。

8月18日,市区威胜大厦一店主王女士报警称手机丢失。王女士在商场经营一服装店,当天一女子进入店内,她不买衣服,只是在店内徘徊。王女士忙于招呼其他顾客,并没注意女子的踪迹。不多时,就发觉自己放在柜台上的手机丢失。查监控,王女士发现偷手机的就是那名不买衣服只徘徊的女子。

民警了解,当天丢手机的不止王女士一人,威海广场,海悦国际都有店主报警称手机丢失。王女士将监控视频内女子的照片发送至朋友圈,民警也根据监控视频中女子的体貌特征进行布控。

9月10日14时许,王女士的朋友告诉她好像在威胜大厦内看到了上次偷她手机的女子,王女士赶紧报警。民警到达商场,首先布控进出口,随后几名反扒民警着便装进入商场。经搜寻,民警在商场内找到了女子,并对其进行跟踪。

这个女子进入一家商铺买了一件长袖衫,然后慢慢靠近店内沙发,利用衣服遮挡住店主视线,偷走沙发上正在充电的一部苹果plus手机,这一幕被民警看到。民警继续跟踪。当女子走到商场出口时,民警上前将其抓获,并从她身上找到那部被盗手机。

经审讯,这个曾姓女子于8月18日从济南到威海偷了3部苹果手机,其中两部苹果6、一部苹果6plus。得手后她立即逃离威海,9月10日又再次返回威海盗窃。曾某因涉嫌盗窃被刑拘,案件正在进一步审理中。



# 今年海葬活动定在9月15日举行

本报9月10日讯(记者 许君丽) 记者从威海市公墓管理处获悉,今年海葬活动定于9月15日上午7点30分前在刘公岛旅游码头启动,报名海葬的家属请按时参加。这是威海市第五次举办海葬。

海葬报名须由经办人持本人居民身份证及已被注销的死亡人员居民身份证、户口簿或能证明死者是本市户籍的资料,到市公墓管理处报名,今年海葬活动已有80余名逝者的家属提出申请。

今年是威海市第五次举办海葬活动,相比其他丧葬方式,威海本地户籍骨灰海葬服务不花一分钱,免收船舶使用费,免收海葬使用的可降解盒、鲜花、手套、礼仪、海葬证。

但撒散非威海市常住户籍死亡居民的骨灰,按每具骨灰500元标准收费。参加海葬活动的家属超过4人,每超1人收费50元。

今年海葬区仍在刘公岛外海、主航道内侧,乘船来回需一个小时。根据报名情况,工作人员将分批安排。

# 工资记账条丢失,幸遇好心摊主

本报9月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张昱) 孙先生去路边买东西,不慎丢失装有十余万元工资记账条的钱包,所幸遇到了好心摊主刘女士。7日,刘女士将钱包和记账条归还孙先生。

荣成市民刘女士经营着摆摊

卖小吃的生意。6日晚,在自己的摊位旁,刘女士捡到了一个钱包,打开一看,钱包里仅有少量的现金,但是却装有一沓记账条,上面的数字金额累计有十余万元。考虑到失主会因丢失记账条而着急,刘女士来到了成山卫边防派出所,求助民警帮忙找到失主。

民警了解情况后,根据记账条上的内容分析,初步判断失主可能在周边工地干活。随后,民警挨个联系了周边工地的负责人,并最终辗转联系到了失主孙先生,通知其到派出所领取物品。

孙先生称,自己在成山镇某工地干活。6日下午,孙先生来到

一路边摊位买东西,不慎将装有上半年工资记账单的钱包遗失,发现后,他在附近找寻了一夜未果。“这是我一年多的施工款,如果不是遇到好心人帮我找回,我这一年就白干了。”从刘女士手里接过钱包和记账单,孙先生表达了自己的感激之情。

# 荣成公交再增一条夜间线

本报9月10日讯(记者 冯琳) 16日起,荣成将增加一班夜间公交线路,从荣成公交公司始发至哈理工(荣成),解决学生夜间出行难问题。届时,荣成夜间公交线路将增至4条线。

新增线路名称为夜间1号线,运行路线从荣成公交公司出发,经荣成明珠路、青山路、南山路、成山大道、府西路、府东路,抵达终点站哈理工(荣成)南门。除此,原夜间A、B线相应调整为夜间2、3号线:2号线从荣成公交公司出发,经伟德路往东走102号线;3号线由原夜间B线延伸,两条线的终点均为荣成文体中心。

两班夜间线、夜间城铁专线,加上此次新增的夜间1号线,荣成市区夜间运行的公交线路将达4条。

## 速读

2014年9月,威海交通场站管理有限公司成立,主要负责威海高铁站、北站的运营管理,市财政局及时核拨资金800万元,切实解决公司初期运营经费不足的问题,维护了青荣城铁的正常运营管理。

于淑华

为深入推进劳动密集型企业的专项行动和夏季消防检查工作,近期,乳山消防大队突击检查全市10余处在建工地消防产品质量,对现场判定不合格的一律抽样检测,对检查中发现的问题,责令开发商整改、维修或更换,确保住宅基础安全。

黄海静

# 冷空气来袭,周末比较凉

## 今明最高气温23℃左右,还有6到7级北风

本报9月10日讯(记者 王震) 受一股冷空气影响,11日,威海各地有阵雨,夜间风力增强,沿海北风风力可达6到7级,11日和12日,各地最高气温23℃左右。13日天气转晴,风力减弱且转为南风气温略有回升,最高气温仅25℃左右。天气转凉,请市民谨防感冒。

11日,阴有小阵雨,北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海20℃到23℃,内陆17℃到23℃,市区19℃到23℃。

11日夜间,阴有小阵雨转多云,北风沿海5到6级逐渐增强到6到7级,内陆4到5级逐

渐增强到5到6级,温度沿海22℃到18℃,内陆21℃到15℃,市区20℃到17℃。

12日,多云,北风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海18℃到22℃,内陆15℃到23℃,市区17℃到22℃。

13日,多云到少云,北风沿海6到7级逐渐减弱到5到6

级转南风5到6级,内陆北风4到5级转南风3到4级,温度沿海17℃到25℃,内陆13℃到26℃,市区17℃到25℃。

11日和12日的气温偏低,风力较大,请市民一定要谨防感冒,尤其是老人和儿童等体质较弱的人群,更是要注意保暖。

# 殷树山夫妇捐一万元设拥军基金

## 先由他们每年支1000元,“身体不允许了”再由志愿者代支

本报9月10日讯(记者 冯琳) 连续8年,每年建军节前夕殷树山夫妇都会购买1000元礼品去军营。随着年事增高,年过九旬的夫妻俩决定捐1万元成立拥军基金。两人健康时,由他们每年从基金中拿出1000元拥军。如果几年后两人体力不支,则由志愿者每年支取1000元拥军。

“胜利日”小长假前后,殷树山拿到了国家发放的5000元老战士慰问金。这5000元在他兜里还没放热,他又拿出来准备捐给部队,同时殷树山夫妇还决定从省吃俭用的存款中拿出5000元,合成1万元设立拥军基金。

此次,殷树山夫妇设立拥

军基金是因为自己体力不如从前,怕几年后身体条件不允许再去军营探望。近几日,殷树山夫妇会将1万元基金交由相关部门保管,之后每年支取1000元拥军。“我们俩身体好的年份,就由我俩每年支取1000元,我俩身体若不允许,几年后便由志愿者代支。”

殷树山说,士兵平日训练很辛苦,希望慰问金能为他们添点油、粮、蛋、奶,尽一点心意。8年来,殷树山夫妇每年建军节前夕购买1000元礼品探望军营,讲自己当年抗战的故事,还发动塔山小学、塔山中学、威海公交集团等单位参与拥军。